
 



1. Загальна інформація 

Назва навчальної дисципліни Основи аудиту 

Факультет Економічний 

Назва кафедри Обліку і оподаткування 

Викладач 

Сакун Аліна Жоржовна, к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування 

Тематика НДР: «Формування системи обліково-аналітичного забезпечення й оподаткування діяльності 

суб’єктів аграрного підприємництва та розвиток інфраструктури» 

Викладає дисципліни: «Основи аудиту»,  «Звітність підприємств», «Внутрішній аудит», «Бухгалтерський 

облік в управлінні підприємством», «Облік і ФЗ за МСФЗ»  

Контактна інформація +380977531797, agorg@ukr.net; obl_aud.ksau@ukr.net 

Графік консультацій 
очна: за графіком консультацій викладача  (ауд.410) 

он-лайн: електронною поштою, пн-пт з 09.00-16.00   

Програма дисципліни http://www.ksau.kherson.ua/econom/кафедра-обліку-і-аудиту-та-фінансів.html 

Мова викладання Українська 

2. Анотація курсу 

Анотація курсу Дисципліна спрямована на оволодіння основними теоретичними знаннями та набуттям практичних навичок 

з аудиту в організації і проведенні аудиторських перевірок на стадії підготовки, планування, проведення 

процедур аудита й одержання аудиторських доказів, формулювання висновків і складання аудиторських 

висновків та виконання інших видів аудиторських послуг (супутніх робіт). 

Інформаційний пакет 

дисципліни 

http://www.ksau.kherson.ua/econom/кафедра-обліку-і-аудиту-та-фінансів.html 
http://dspace.ksau.kherson.ua/handle/123456789/426 

3. Мета та завдання курсу 

Мета викладання дисципліни Полягає у формуванні системи базових теоретичних знань та практичних навичок проведення незалежної 

аудиторської перевірки, одержання аудиторських доказів, формулювання і складання аудиторських 

висновків та виконання інших супутніх аудиту послуг. 

Завдання вивчення 

дисципліни 

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен демонструвати такі результати навчання 

через знання, уміння та навички: засвоєння теоретичних засад функціонування аудиту як системи 

незалежного фінансового контролю; опанування законодавчих актів, нормативно-інструктивних документів, 

міжнародних стандартів аудиту, Кодексу професійної етики аудиторів; здатність здійснювати аудиторські 

процедури на всіх етапах аудиторського процесу; здатність формувати аудиторські докази та здійснювати 

документальне оформлення процесу аудиту; вміння узагальнювати результати аудиту суб’єктів 

господарювання та готувати проекти аудиторських висновків (звітів незалежного аудитора); здатність 

здійснювати внутрішньофірмовий контроль якості аудиторських послуг; знання з теоретичних та 

методичних основ внутрішнього аудиту; здатність здійснювати аудит суб’єктів господарювання. 

 

mailto:agorg@ukr.net
mailto:obl_aud.ksau@ukr.net
http://www.ksau.kherson.ua/econom/.html
http://www.ksau.kherson.ua/econom/.html
http://dspace.ksau.kherson.ua/handle/123456789/426


4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності здобувача вищої освіти, сформовані в результаті вивчення курсу 

Загальні  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК02) 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК03) 

 Здатність працювати як самостійно, так і в команді.  (ЗК04) 

 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК06) 

 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово (ЗК07) 

 Здатність використовувати сучасні інформаційні технологій для розв'язання різноманітних задач у 

навчальній та  практичній діяльності (ЗК09) 

 Здатність до оцінки та аналізу соціально-економічних процесів і явищ, до використання економічних 

знань у професійній діяльності (ЗК 13) 

Спеціальні (фахові)  Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, 

розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, аудиту і оподаткування (СК02) 

 Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів господарювання в 

фінансовому обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності (СК03) 

 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб‘єктів 

господарювання (СК04) 

 Здатність до аналізу та оцінювання фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання 

(СК05) 

 Здійснювати облікові процедури із застосуванням інформаційних систем і комп’ютерних технологій 

(СК06) 

 Здатність до застосування знань податкового законодавства, розуміння чинної системи 

оподаткування, закономірностей у сфері фінансових відносин, держави і суб’єктів господарювання (СК 07) 

 Здійснювати контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку,  

аудиту та оподаткування (СК08) 

 Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов’язків (СК09) 

 Вміння застосовувати знання з організації та функціонування податкової системи України у 

професійній діяльності для розрахунків і сплати податків, зборів і обов’язкових платежів юридичних та 

фізичних осіб (СК 12) 

Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН  Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної та податкової систем в інформаційному 

забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної відповідальності підприємств (ПР 02) 

 Визначати сутність об’єктів обліку, контролю і оподаткування та  розуміти їх роль і місце в 



господарській діяльності (ПР03) 

 Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність підприємств (ПР04) 

 Володіти методичним інструментарієм обліку, контролю, аналізу, та оподаткування господарської 

діяльності підприємств (ПР05) 

 Розуміти особливості практики здійснення обліку та оподаткування діяльності підприємств різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання (ПР06 ) 

 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових паперів і 

спілкування у професійній діяльності (ПР13) 

 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової 

дисципліни, вміти планувати та управляти часом (ПР16) 

5. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньої програми 

Рік викладання 2020-2021р.р. 

Семестр 3 

Курс 2 

Обов’язкова компонента / 

Вибіркова компонента 

вибіркова 

Пререквізити При вивченні даної дисципліни використовуються знання з  бухгалтерського  обліку,  інформаційних 
технологій в бухгалтерському обліку, обліку і оподаткування суб’єктів малого бізнесу.  

Постреквізити Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при вивченні таких компонентів 

освітньої програми: основи оподаткування, фінансовий облік, економіка підприємства. 

6. Обсяг курсу на поточний навчальний рік 

Кількість кредитів / годин 3/90 

Лекції 18 

Практичні / Семінарські 24 

Лабораторні   

Самостійна робота 48 

Форма підсумкового 

контролю 

залік 

7. Технічне та програмне забезпечення / обладнання 

Технічне та програмне 

забезпечення  

Пакет програмних продуктів Microsoft Office, Microsoft Office Power Point,  Web browser.. 

Обладнання Ноутбук, персональний комп’ютер, мобільний пристрій (телефон, планшет) з підключенням до Інтернет,  



мультимедійний  пристрій  для:  комунікації  та  опитувань;  виконання  домашніх  завдань; виконання  

завдань  самостійної  роботи;  проходження  тестування   

8. Політика курсу  

Загальні вимоги  Здобувачі вищої освіти повинні планомірно та систематично засвоювати навчальний матеріал. Активно 

працювати під час практичних занять, брати участь в обговорення дискусійних питань та кейсів, повною 

мірою долучатись до активних форм навчання. Заохочується робота у наукових гуртках, підготовка тез 

доповідей та участь у конференціях, підготовка та публікація наукових статей, участь у конкурсах наукових 

робіт та інше. 

Політика щодо дедлайнів і 

перескладання 

Письмові роботи, надані з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку 

 (75  %  від  можливої  максимальної  кількості  балів  за  вид  діяльності). Перескладання   відбувається  з  

дозволу  провідного  викладача  за  наявності  поважних  причин  (наприклад, лікарняний).   

Політика щодо відвідування Відвідування занять є обов’язковим. Процедура відпрацювання попущених занять з об’єктивних причин 

(хвороба, міжнародне стажування). Не запізнюватись на заняття. Дотримуватись техніки безпеки. Завчасно 

ознайомлюватись з темою практичної роботи. Пропущенні заняття відпрацьовувати у встановлений 

викладачем час. 

Політика щодо виконання 

завдань 

Позитивно оцінюються відповідальність, старанність, креативність, фундаментальність. Під час підготовки 

до практичних занять, виконання самостійної роботи необхідно спиратись на конспект лекцій та 

рекомендовану літературу. Водночас вітається використання інших джерел з альтернативними поглядами на 

ті чи інші питання задля формування продуктивної дискусії та різнобічного вивчення тем дисципліни 

Академічна доброчесність Роботи здобувачів є виключно оригінальним дослідженням чи міркуванням. Будь-яке списування або плагіат 

(використання, копіювання підготовлених завдань та/або розв’язання задач іншими здобувачами) тягне за 

собою анулювання зароблених балів. Використання друкованих і електронних джерел інформації під час 

підсумкового контролю, виконання контрольних робіт заборонено. Списування під час контрольних, 

тестових робіт та протягом іспиту заборонено. Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під  

час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття.  

9. Структура курсу 

Номер 

тижня 
Вид занять 

Тема заняття 

або завдання на самостійну роботу 

Кількість 

годин 

б
а
л

ів
 

лк лаб. 
сем. / 

пр. 
СР 

Змістова частина 1. Теоретичні засади аудиту 

1 Тема 1  Предмет, метод та об'єкти аудиту 2   2  



2-3 

Тема 1  Предмет, метод та об'єкти аудиту   2 2 6 

Тема 2 Організація аудиту в Україні, права і обов'язки аудиторів 2  2 6 6 

4-5 Тема 3  
Методика проведення аудиту, аудиторський ризик, шахрайство та помилки 

в аудиторській практиці 
2  4 6 6 

6 Тема 4 Планування аудиту, стадії і процедури аудиту 2  2 4 7 

7-8 Тема 5 Аудиторські докази та робочі документи аудитора 2  4 6 7 

9 Тема 6 Аудит фінансової звітності 2  2 6 7 

10-12 Тема 7 Аудиторський звіт та інші підсумкові документи 2  4 6 7 

13-14 

Тема 8 Аудиторські послуги їх об'єкти і види 2  2 4 7 

Тема 9 Внутрішній  аудит:  його  сутність,  об’єкти  і  методика проведення 2   2  

15 Тема 9 Внутрішній  аудит:  його  сутність,  об’єкти  і  методика проведення   2 4 7 

 ПКЗЧ       40 

10. Форми і методи навчання 

Лекція Словесні методи навчання: пояснення (інформаційно-повідомлювальне, інструктивне-практичне, 

пояснювально-спонукальне, система зображально-виражальних засобів.  Словесний метод (лекція – вступна, 

тематична, оглядова, підсумкова). Проведення лекційних занять включає: викладення теоретичного 

матеріалу, оглядові лекції з використанням наочного матеріалу, опорного конспекту, лекції візуалізації з 

використанням мультимедійних технологій 

Наочні методи навчання, ілюстрування 

Практичні /Семінарські Презентації, демонстрація, обговорення, аналіз конкретних ситуацій, дискусія, бесіди, дебати, кейс-методи, 

роботи в малих групах тощо 

Лабораторні  

Самостійна робота  Конспектування, тезування, анотування, рецензування,  підготовка рефератів, презентацій, тез доповідей та 

участь у конференціях, підготовка та публікація наукових статей 



11. Система контролю та оцінювання 

Поточний контроль 

Конкретно визначаються методи поточного контролю: усний контроль (опитування, бесіда, доповідь, повідомлення тощо); письмовий 

контроль (контрольна робота, твір, реферат, виклад матеріалу на задану тему в письмовій формі тощо); комбінований контроль; презентація 

самостійної роботи студента; практичний контроль (під час практичних робіт, на практикумах, під час усіх видів практики); спостереження як 

метод контролю; тестовий контроль; проблемні ситуації тощо. 

Вимоги та методи до поточного контролю:  індивідуальне опитування, фронтальне опитування, співбесіда, реферат, презентація тощо. 

Оцінювання знань здобувачів на основі поточного контролю відбувається: а) способом перевірки систематичності та активності роботи 

здобувача над вивченням програмного матеріалу курсу протягом семестру; б) способом виконання завдань самостійної роботи здобувача. 

Підсумковий контроль 

Формою підсумкового контролю є залік, що виставляється на основі результатів поточного контролю та виконання завдань самостійної 

роботи. Мінімальна кількість балів, за якою студент отримує залік – 60 балів. Загальна підсумкова оцінка з навчальної дисципліни складається 

із суми балів за поточну успішність (не більше 60 балів) та підсумкового контролю -   тестування на паперовому носії із ручною перевіркою, 

тестування з використанням комп'ютерної техніки (не більше 40 балів).  
 

Розподіл балів з дисципліни 
 

Поточне оцінювання і контроль змістових частин (бали) 

ПКЗЧ 

Підсумкова 

оцінка 

(залік) 
Змістова частина 1 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 

6 6 6 7 7 7 7 7 7 40 100 

 



 
12. Шкала оцінювання 

Шкала рейтингу 

ХДАЕУ 

Оцінка за шкалою 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 A Відмінно 

зараховано 

82-89 B 
Добре 

74-81 C 

64-73 D 
Задовільно 

60-63 E 

35-59 FX Незадовільно 

не зараховано 

1-34 F 
Незадовільно (з обов’язковим 

повторним вивченням курсу) 

 

13. Рекомендована література та інформаційні ресурси  

Основна література 1. Аудит: теорія і практика застосування міжнародних стандартів : навч. посіб./ [С.М. Петренко, І.М. 

Пальцун]. – Львів: «Магнолія 2006», 2018. – 744 с. 

2. Плаксієнко В.Я. Облік, оподаткування та аудит : навч. посіб. [для студ. Вищих навч. закл.] / В.Я. 

Плаксієнко, Ю.А. Верига, В.А. Кулик. Є.А. Карпенко. – Київ : ЦУЛ. 2019. – 509 с. 

3. Внутрішній аудит : навч. посіб. / [за ред. Ю. Б. Слободяник]. – Суми: ТОВ «ВПП «Фабрика друку», 2018. 

– 248 с. 

4. Електронний аудит –сучасна форма електронного контролю (світові тенденції та етапи запровадження)≈ 

Electronicaudit–modern form of electronic control (global trends and stages of implementation): навч. посіб./за заг. 

ред. Г. М. Білецької.К: Алерта, 2018. 206с. http://ndi-fp.nusta.edu.ua/files/doc/2018_NDI_Elektronniy_audit.pdf 

5. Аудит: навчальний посібник / А. О. Баранова, Т. А. Наумова., А.І. Кашперська. – Х.: ХДУХТ, 2017.- 246 с.  

6. Бондар  Ю.В.  Робочі  документи  аудитора.  Лід  Скедьюли  та  Програми. Аудиторська вибірка: 

посібник. Київ: ДП “Інформ.-аналіт. агенство”, 2017. 396 с. 

7. Аудит: методика і організація : навч. посібник /Н. І. Гордієнко, О. В. Харламова, Ю. І. Мізік, О. О. 

Конопліна ;Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – 2-ге вид.,перероб. і доп. – Xарків : ХНУМГ 

ім. О. М. Бекетова, 2017. – 319 с. ISBN 978-966-695-425-4 

8. Баранова А.О. Аудит: навчальний посібник / А. О. Баранова, Т. А. Наумова.,А.І. Кашперська. – Х.: 

http://lib.otei.odessa.ua/?p=16189
http://lib.otei.odessa.ua/?p=16189
http://lib.otei.odessa.ua/?p=16189
http://lib.otei.odessa.ua/?p=16189
http://ndi-fp.nusta.edu.ua/files/doc/2018_NDI_Elektronniy_audit.pdf


ХДУХТ, 2017. – 246 с. 

9. Аудит : навч. посіб. / [С.І. Дерев’янко, Н.П. Кузик, С.О. Олійник] – К. : Центр учбової літератури, 2016. – 

380 с. 

Додаткова 1. Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту (стандарти): видання 2017 р. / Пер. з 

англ. − К. : Міжнародний інститут внутрішніх аудиторів,  Інститут внутрішніх аудиторів України.   

2. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг: 

вид. 2014 року. – К .: Міжнародна федерація бухгалтерів, Аудиторська палата України, 2015 – 997 с. 

3. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : закон України від 21.12.2017 р., № 2258-VIII – 

[Електронний ресурс]. Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19. 

4. Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні : закон України від 16.07.99 р., № 996-ХIV зі 

змінами і доповненнями – [Електронний ресурс]. Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=2755- 17. 

5.Accounting, Auditing & Accountability Journal https://www.emerald.com/insight/publication/issn/0951-3574 

6.Accounting Research Journal https://www.emerald.com/insight/publication/issn/1030-9616 

 

Інформаційні ресурси 1. http://dspace.ksau.kherson.ua/handle/123456789/426 (електронний архів DSpace)) 

2. Офіційний сайт Державної установи «Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» 

http://www.apob.org.ua/?page_id=789&lang=en 

3.Аудиторська палата України www.apu.cjm.ua 

4.Всеукраїнський тижневик «Баланс» http://www.balance.dp.ua/ 

5.Журнал «Незалежний аудитор» http://n-auditor.com.ua/ru/ 

6.Журнал Аудитор України http://auditorukr.com.ua 

7.Журнал Бухгалтерський облік і аудит www.business.kiev.ua 

8.Український діловий тижневик «Контракти» www.kontrakty.com.ua 

9.Газета «Все про бухгалтерський облік» www.vobu.com.ua 

10.ЗаконодавствоУкраїни www.zakon.gov.uа 
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